
Ata da Reunião do C.A. Design do dia 12 de maio de 2009  

Inventário: será organizado junto a organização da sala do CA, que ocorrerá na próxima segunda.   

Wireless: JÁ ESTÁ LIGADO! Bruno criará um grupo de e-mails no googlegroups para divulgar a 
senha às pessoas que pagaram pelo acesso. Deve-se ser reforçado o sigilo a senha apenas aos que 
pagaram pelo serviço, para que a qualidade oferecida continue a mesma. Pede-se que esse acesso não 
seja utilizado para baixar arquivos (musicas, videos, etc.) para evitar o bloqueio ao nosso acesso.   

CoNE: Leon buscará saber os documentos legais exigidos para que ele seja o 
representante oficial do curso no N Design Pernambuco.   

Cartório: Karoliny pesquisou e descobriu que a Ata de posse deve ser assinada e o 
reconhecimento de firma deve ser feito no cartório da Silva Jardim por Luciano 
(presidente da nova gestão), Patrícia (presidente da gestão anterior) e Raquelly 
(responsável pelo processo eleitoral).    

Chaves do C.A: membros da gestão passada, manifestem-se para repassá-las.   

Oficina de Desenho: foi percebido um interesse grande dos alunos do curso em oficinas de 
desenho. Algumas turmas chegaram a procurar o CA. Luciano tem feito contato com duas 
pessoas. As duas tem interesse em dar a oficina. Luciano procurou Leyla para que CA e PET 
sejam parceiros nessas oficinas. Ela deve procurar prof. Rodrigo nos próximos dias para que os 
próximos passos sejam dados. Se, por algum motivo, o PET não puder participar dessa 
organização, o CA continuará tentando oferecer essas oficinas. A previsão é de começo ainda 
para este mês. Fique atento, as vagas serão limitadas.   

Reunião dos C.A's: foi falado sobre o lançamento do DVD nº 17 do N Design. Precisaria-se de 
um momento mais sério, seguido de uma festa. A Conde propôs que organizassemos para que 
pudessemos gerar lucros pros CAs.Luciano vai verificar a possibilidade de ser na ACE.  

Cine: começar semana que vem, Karol vai passar a proposta para o pessoal essa 
semana ainda e vai ver a disponibilidade do datashow; escolher dia;  Leon se 
responsabilizará por colocar o filme.   

Questionário: Maria Luiza começou, vai trazer na próxima reunião.   

Ar Condicionado: já está instalado, falta só a parte elétrica.    

Estavam presentes:   

Maika 
Anna Paula 
Leon 
Julcinéia 
Bruno 



Maria Luiza 
Luciano 
Laura 
Partrícia  
--  
Atenciosamente, 
CA Design IF-SC 
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